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A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el napirendjét [22/2023. 
(III. 21.)]:1. A Kőbányai Bóbita Óvoda, a Kőbányai Csodafa Óvoda és a Kőbányai Gézengúz Óvoda intézményvezetői álláshelyének pályáztatása (130. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

2. A Kocsis Sándor Sportközpont alapító okirata módosítása (146. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester3. Az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi támogatásáról szóló pályázati felhívás (120. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester4. A Merkapt Maraton Team Sportegyesület 2022. évi támogatásának elszámolása (103. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester5. A Törekvés Sportegyesület 2022. évi támogatásának elszámolása (94. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester6. A Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolása (102. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester7. A Kőbányáért Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolása (96. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester8. A White Sharks Hockey Club 2022. évi támogatásának elszámolása (97. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester9. A kőbányai sportegyesületek 2022. évi pályázati támogatásának elszámolása (121. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester10. A Bem József Bajtársi Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolása (106. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester11. Az Életrevaló Karitatív Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolása (104. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester12. A helyi nemzetiségi önkormányzatok 2022. évi támogatásának elszámolása (124. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester13. A helyi nemzetiségi önkormányzatok 2023. évi támogatásáról szóló pályázati felhívás (100. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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14. A Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület és a Törekvés M.K Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2022. évi támogatásának elszámolása (101. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester15. Civil szervezetek és egyházak 2022. évi támogatásának elszámolása (115. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester16. A Budapest X. kerületi Kőbányai Szent László Egyházközség Alapítvány 2022. évi támogatásának elszámolása (99. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester17. A László Király Egyházi Kórusalapítvány 2022. évi támogatásának elszámolása (98. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester18. A Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság humanitárius válság kezeléséhez nyújtott 2022. évi támogatásának elszámolása (123. számú előterjesztés) Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
Elnök: Megállapítom, hogy 7 igen, egyhangú szavazattal a Bizottság elfogadta a napirendi pontjait. Köszönöm.

1. napirendi pont:
A Kőbányai Bóbita Óvoda, a Kőbányai Csodafa Óvoda és a Kőbányai Gézengúz Óvoda 

intézményvezetői álláshelyének pályáztatása
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Első napirendi pontunk a Kőbányai Bóbita Óvoda, a Kőbányai Csodafa Óvoda és a Kőbányai Gézengúz Óvoda intézményvezetői álláshelyének pályáztatása, a 130. számú előterjesztés. Előterjesztő Polgármester úr, D. Kovács Róbert Antal. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdés ezzel kapcsolatosan. Tehát itt három pályázat, Blattner Edit a Kőbányai Bóbita Óvoda, Benedek Zoltánná a Kőbányai Csodafa Óvoda és Angyal Nóra, a Kőbányai Gézengúz Óvoda intézményvezetői álláshelye fog 2023. július 31-ével lejárni. Ennek történik meg a pályáztatása, vezetői pályázat kiírása. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdés? 2023. augusztus 1-jétől ötéves időtartamra szól. Itt a Közművelődési Bizottság lesz, aki el fogja bírálni a pályázatokat a szokásunknak megfelelően. Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem, hozzuk meg a döntésünket, a szavazást indítom.A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 7 igen, egyhangú szavazattal a Kőbányai Bóbita Óvoda, a Kőbányai Csodafa Óvoda és a Kőbányai Gézengúz Óvoda intézményvezetői álláshelyének pályáztatásáról szóló 130. számú előterjesztést támogatja [23/2023. (III. 21.)].

Elnök: A Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést. Köszönöm, az egyes napirendi pontot lezárom.
2. napirendi pont: 

A Kocsis Sándor Sportközpont alapító okirata módosítása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

3



Elnök: Következő napirendi pontunk a kettes, a Kocsis Sándor Sportközpont alapító okirata módosítása, a 146. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Alpolgármester úr kiegészíti. Megadom a szót Alpolgármester úrnak, parancsoljon.
Radványi Gábor: Igen, csak nagyon röviden. Tudjuk, hogy ez a telek nem az Önkormányzat tulajdonát képezi, hanem az Állam tulajdona. Az Állammal kötöttünk egy olyan megállapodást a BMSK-n keresztül tavaly decemberben, ami szerint mi ezt használatba kapjuk, mint Önkormányzat. Az Önkormányzat pedig a használati jogot, úgymond ezzel a napirenddel átruházná a Kocsis Sándor Sportközpontra, akik a későbbiekben ezt hatékonyan tudnák működtetni. Ezért szükséges ez. A vezetői döntés megszületett, hogy ezt a pályát, amit ajándékba kaptunk a Mázsa térre, egyelőre nem tervezzük azt, hogy amíg itt nagyberuházás nem történik, addig ezt szívesen itt hagynánk, és ennek megfelelően ez 2025. december 31 -éig biztos, hogy így lesz. Hogyha addig esetleg nagy állami beruházás mégis elindulna, akkor természetesen ezen a mai döntésünkön majd módosítani kell, de addig is igény van a területnek a használatára, a pálya használatára, úgyhogy mindenképpen támogatandó, javaslom a Bizottságnak elfogadásra. Köszönöm.
Elnök: Köszönjük szépen Alpolgármester úrnak a kiegészítést. Megkérjük Alpolgármester urat, hogy jelentkezzen ki. Köszönjük. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e észrevétel ezzel kapcsolatosan? Megadom a szót Papp Zoltánnak, parancsolj, Zoltán.
Papp Zoltán: Köszönöm a szót, Elnök úr. Érdeklődni szeretnék, hogy rendezvények lesznek vagy valamilyen formában bárki, akár ilyen tömegsport keretében igénybe tudja-e majd vennie ezt a sportpályát? Köszönöm.
Elnök: Megadom a szót Alpolgármester úrnak, parancsoljon.
Radványi Gábor: Mivel ez a napirend arról szól, hogy ezt a Kocsis Sándor Sportközpontnak biztosítjuk, hogyha a Kocsis Sándor Sportközpontot megkeresik akár rendezvénnyel, akár sportrendezvény, meccseknek a megtartásával, különböző kupák sportrendezvényekkel, akkor természetesen nekik joguk van erre, tehát felhatalmazódnak arra, hogy ilyen szerződéseket is tudjanak kötni, és ennek megfelelően bérleti díjat is tudjanak szedni.
Elnök: Köszönjük szépen Alpolgármester úrnak a kiegészítést. Úgy látom, hogy további kérdés, észrevétel nincs, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket. A szavazást indítom.A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 7 igen, egyhangú szavazattal a Kocsis Sándor Sportközpont alapító okirata módosításáról szóló 146. számú előterjesztést támogatja [24/2023. (III. 21.)].

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést. Köszönöm, a kettes napirendi pontot lezárom.
3. napirendi pont:

Az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi támogatásáról szóló 
pályázati felhívás

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő napirendi pont a harmadik, az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint az erdei iskolák 2023. évi támogatásáról szóló pályázati felhívás, 120. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Tehát mint minden évben a támogatás célja, hogy az óvodák, általános iskolák nyári táborai, valamint az erdei iskolai szervezésének az elősegítése, a részvétel költségének csökkentése, a programokon minél több 
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gyerek, széles körben tudjon részt venni. Itt egy 6 000 000 forintos keretösszeg áll rendelkezésre. Úgy látom, hogy kérdés, észrevétel nincs, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket. A szavazást indítom.A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 7 igen, egyhangú szavazattal az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi támogatásáról szóló pályázati felhívás szóló 120. számú előterjesztést támogatja 
[25/2023.(111.21.)].

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést. Köszönöm, a hármas napirendi pontot lezárom.
4. napirendi pont:

A Merkapt Maraton Team Sportegyesület 2022. évi támogatásának elszámolása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Most pedig elszámolások jönnek. A negyedik napirendi pontként a Merkapt Maraton Team Sportegyesület 2022. évi támogatásának elszámolása, 103. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr, aki ki kívánja egészíteni. Megadom a szót, parancsoljon.
Radványi Gábor: Igazából ügyrendi gombot is nyomhattam volna, csak szeretném jelezni, hogy az elkövetkezendő hét napirendi pont mind elszámolás, és egyikhez sem kívánok hozzászólni, hogy ezzel időt nyerjünk, köszönöm.
Elnök: Köszönjük szépen azt a töredék tizedmásodpercet, amit nyerünk, de azért meg fogom mondani, hogy Radványi Gábor alpolgármester az elterjesztő, aki nem kívánt kiegészíteni 
(nevetve).

A Bizottság 8 fővel határozatképes, miután megérkezett az ülésterembe ár. Horváth Márk 
képviselő.

Elnök: Jó, tehát ez egy 17 000 000 forint összegű működési támogatás. Szeretettel köszöntőm Horváth Márk képviselő bizottsági elnök urat, akivel most már 8 fővel határozatképes a Bizottság továbbra is. 17 000 000 forint összegű működési támogatást biztosítottunk, amelyhez Fülöp Miklós határidőben, az elszámolást a szerződésnek megfelelően benyújtotta. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel? Úgy látom nincs, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket az előterjesztésről. A szavazást indítom.
26/2023. (III. 21.) KMB határozat
a Merkapt Maraton Team Sportegyesület 2022. évi támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Merkapt Maraton Team Sportegyesület 2022. évi támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az előterjesztést. A négyes napirendi pontot lezárom.

5. napirendi pont:
A Törekvés Sportegyesület 2022. évi támogatásának elszámolása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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Elnök: Következő a Törekvés Sportegyesület 2022. évi támogatásának elszámolása, 94. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Itt egy 20 000 000 forintos működési célú támogatást biztosított az Önkormányzat. A Törekvés elnöke, Sárvári György Vilmos az önkormányzati támogatás elszámolását a szerződésnek megfelelően, határidőben benyújtotta. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük? Úgy látom nincs, akkor kérem hozzuk meg a döntésünket. A szavazást indítom.
27/2023. (III. 21.) KMB határozat
a Törekvés Sportegyesület 2022. évi támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Törekvés Sportegyesület 2022. évi támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az előterjesztést, az elszámolást. Köszönöm, az ötös napirendi pontot lezárom.

6. napirendi pont:
A Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: A következő a hatodik, a Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolása, 102. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Mintegy 16 000 000 forint összegű működési célú támogatást biztosított az Önkormányzat, amelyet a KISE elnöke, Salkovics Gábor a szerződésnek megfelelően határidőben benyújtott. Kérdezem a Bizottság tagjait, van-e kérdés ezzel kapcsolatosan? Úgy látom nincs, akkor kérem, hozzuk meg a döntésünket. A szavazást indítom.
28/2023. (III. 21.) KMB határozat
a Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az előterjesztést, az elszámolást. Köszönöm. A hatos napirendi pontot lezárom.

7. napirendi pont:
A Kőbányáért Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő a hetedik, a Kőbányáért Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolása, 96. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Itt a Kőbányai Önkormányzat egy 7 359 778 forint összegű működési célú támogatást biztosított, amelyet az Egyesület elnöke, Papp János, határidőn túl nyújtott be technikai okok miatt. Ez az előterjesztésben megtalálható, amelyben meghatározza, hogy hogyan működött az Egyesület, milyen nyári tábort biztosított és milyen sporttevékenységet folytatott. Ezért kérem a Bizottságot, hogy amit az előterjesztésben meghatározott, hogy fogadjuk el az előterjesztést és az elszámolást. Kérdezem a Bizottság tagjait, van-e kérdés ezzel kapcsolatosan? Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem hozzuk meg a döntésünket az előterjesztésről. A szavazást indítom.
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29/2023. (III. 21.) KMB határozat
a Kőbányáért Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Kőbányáért Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az elszámolást, az előterjesztést. Köszönöm. A hetes napirendi pontot lezárom.

8. napirendi pont:
A White Sharks Hockey Club 2022. évi támogatásának elszámolása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő a nyolcas, a White Sharks Hockey Club 2022. évi támogatásának elszámolása, 97. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Itt egy 8 000 000 forint összegű működési célú támogatást biztosított az Önkormányzat, amelyet rezsitámogatásként használt föl, ebből 7 979 232 forintot. A fel nem használt összeget és annak kamatát meghatározott időben, február 16-án vissza is fizette a White Sharks Hockey Club. Kérdezem a Bizottság tagjait, van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatosan? Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket. A szavazást indítom.
30/2023. (III. 21.) KMB határozat
a White Sharks Hockey Club 2022. évi támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a White Sharks Hockey Club 2022. évi támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az elszámolást, az előterjesztést. A nyolcas napirendi pontot lezárom.

9. napirendi pont:
A kőbányai sportegyesületek 2022. évi pályázati támogatásának elszámolása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő napirendi pont a kőbányai sportegyesületek 2022. évi támogatásának elszámolása, 121. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Itt egy 2 500 000 forintos összeg állt rendelkezésre, a sportszövetségen belüli szervezetek, egyesületek támogatása 250 000 forint összegben lett biztosítva. Szintén Potos Ilona elnök asszony megfelelően, határidőben benyújtotta az elszámolást. Úgy látom kérdés, észrevétel nincs, akkor kérem, hozzuk meg a döntésünket. A szavazást indítom.
31/2023. (III. 21.) KMB határozat
a kőbányai sportegyesületek 2022. évi pályázati támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága1. a Big-BEM Táncsport Egyesület,2. a Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesület,3. a Grácia Fair Sportegyesület,4. a Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége,5. a LOMBIK Technikai Sportok Egyesülete,6. a Marcipán Tánc és Fitnesz Közhasznú Sportegyesület,
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7. a Nova Sport Egyesület,8. a SASOK Sport Egyesület és9. a SUTEMI Harcművészeti Sportegyesület (végsőkig tartó küzdelem) 2022. évi sportcélú támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az elszámolást, az előterjesztést. A kilences napirendi pontot lezárom.

10. napirendi pont: 
A Bem József Bajtársi Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő napirendi pontunk a tízes, a Bem József Bajtársi Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolása, 106. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Itt egy 680 000 forint összegű működési célú támogatást biztosítottunk, amelynek fele összegét, durván több, mint a felét elhasználta a Bajtársi Egyesület. A fennmaradó összeget, valamint annak az ügyleti kamatát visszafizette 2023. január 17-én. A másik részét pedig, a kamatot március 2-án. Kérdezem a Bizottság tagjait, van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatosan? Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem, hozzuk meg a döntésünket. A szavazást indítom.
32/2023. (III. 21.) KMB határozat
a Bem József Bajtársi Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Bem József Bajtársi Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az elszámolást, az előterjesztést. A tízes napirendi pontot lezárom.

11. napirendi pont: 
Az Életrevaló Karitatív Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő napirendi pontunk a tizenegyedik, az Életrevaló Karitatív Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolása, 104. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Itt egy 2 500 000 forint összegű működési célú támogatást biztosítottunk az Egyesületnek, amit az Önismereti Filmes Műhelyhez kapcsolódó szakmai program költségeire, valamint eszközbeszerzésre fordított. A szerződésnek megfelelően határidőben benyújtotta az elszámolást Preszl Éva. Úgy látom, kérdés nincs a Bizottság részéről, akkor kérem hozzuk meg a döntésünket. A szavazást indítom.
33/2023. (III. 21.) KMB határozat
az Életrevaló Karitatív Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága az Életrevaló Karitatív Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az elszámolást. A tizenegyes napirendi pontot lezárom. Köszönöm.
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12. napirendi pont:
A helyi nemzetiségi önkormányzatok 2022. évi támogatásának elszámolása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő a tizenkettedik, a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2022. évi támogatásának elszámolása, 124. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Itt két alkalomra összesen 3 000 000 forint összeg, tehát 1 500 000-1 500 000 forint összeget biztosított az Önkormányzat a nemzetiségi önkormányzatok részére, a kulturális programjaikra. Ennek túlnyomó része a Gasztronómiai bemutatóra és az amatőr labdarúgó tornára történt meg az elszámolása. Kérdezem a Bizottság tagjait, van-e kérdés ezzel kapcsolatosan? Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem, hozzuk meg a döntésünket. A szavazást indítom.
34/2023. (III. 21.) KMB határozat
a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2022. évi támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága

a) a Kőbányai Bolgár Önkormányzat,
b) a Kőbányai Görög Önkormányzat,
c) a Kőbányai Horvát Önkormányzat,
d) a Kőbányai Lengyel Önkormányzat,
e) a Kőbányai Német Önkormányzat,
f) a Kőbányai Örmény Önkormányzat,
g) a Kőbányai Roma Önkormányzat,
h) a Kőbányai Román Önkormányzat,
i) a Kőbányai Ruszin Önkormányzat,
j) a Kőbányai Szerb Önkormányzat, valamint
k) a Kőbányai Ukrán Önkormányzat2022. évi támogatásának elszámolását elfogadja.

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az elszámolást, az előterjesztést. A tizenkettes napirendi pontot lezárom. Köszönöm.
13. napirendi pont:

A helyi nemzetiségi önkormányzatok 2023. évi támogatásáról szóló pályázati felhívás 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: A következő, egyúttal pályázati felhívás történik a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2023. évi támogatásáról, 100. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Itt egy 3 000 000 forintos összeget biztosít a Kőbányai Önkormányzat, május 1-jétől december 31-éig, utólagos elszámolása, 2024. január 31-éig kell elszámolni, amelyet a '23-as évi munkatervébe bele kell tenni a nemzetiségi önkormányzatoknak. A felhívás megtörténik a honlapon és a Kőbányai Hírekben. Úgy látom kérdés nincs, akkor kérem, hozzuk meg a döntésünket. A szavazást indítom.
35/2023. (III. 21.) KMB határozat
a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2023. évi támogatásáról szóló pályázati felhívásról (8 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága pályázatot ír ki a Kőbányán működő helyi nemzetiségi önkormányzatok 2023. évi támogatására 3 000 000 Ft összegben a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 19. sora terhére.
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2. A Bizottság a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2023. évi támogatásáról szóló pályázati felhívást az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.3. A Bizottság felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék a pályázati felhívás közzétételéről az Önkormányzat honlapján és a Kőbányai Hírekben.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
1. melléklet a 35/2023. (III. 21.) KMB határozathoz

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) pályázatot ír ki a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2023. évi szakmai programjainak és a programokhoz kapcsolódó tárgyi eszközök beszerzésének támogatására.
1. A pályázat célja:A nemzetiségek
1. történelmi identitásának erősítése,
2. érdekeinek védelme,
3. nemzetiségi önazonossága megőrzésének elősegítése, hagyományainak, kulturális autonómiájának, szellemi értékeinek ápolása és megismertetése a kerületi lakossággal.
2. A pályázatra rendelkezésre álló keret: 3 000 000 Ft

3. A pályázat benyújtásának feltételei:
3.1. A pályázaton a kőbányai székhelyű helyi nemzetiségi önkormányzatok vehetnek részt.
3.2. Pályázni a nemzetiségi önkormányzat által a 2023. évben szervezett, a 4. pontban meghatározott nyilvános, bárki által látogatható programmal, valamint a programokhoz kapcsolódó tárgyi eszközök beszerzésére lehet, amely szerepel a nemzetiségi önkormányzat 2023. évi munkatervében. A tervezett program tartalma, időpontja lehetőség szerint illeszkedjen a kerületi eseményekhez, minél több társadalmi réteget érintsen, kapcsolódjon az adott nemzetiség hagyományaihoz és színvonalas módon valósuljon meg.
3.3. A pályázatot kizárólag a pályázati adatlap nyomtatványon lehet benyújtani, amelyen az alábbi adatokat kell kitölteni és az alább felsorolt iratokat kell csatolni:3.3.1 a pályázó nemzetiségi önkormányzat és törvényes képviselőjének adatai, e-mail címe,3.3.2 a bankszámlát vezető pénzintézet neve és a bankszámlaszáma, ahová a támogatás átutalását a pályázó kéri,3.3.3 a program részletes leírása legfeljebb egy oldal terjedelemben, programterv és költségvetés bemutatása,3.3.4 mellékelni kell a helyi nemzetiségi önkormányzat 2023. évi munkatervét,3.3.5 amennyiben a pályázó 2023-ban már részesült az Önkormányzat által nyújtott támogatásban, ennek feltüntetése a támogatás célja és összege megjelölésével,3.3.6 amennyiben a pályázó 2023-ban már részesült nem az Önkormányzat által nyújtott egyéb támogatásban, ennek feltüntetése a támogató személye, a pályázat célja és összege megjelölésével,3.3.7 a pályázó törvényes képviselőjének külön nyilatkozata a személyes adatainak pályázattal összefüggésben történő kezeléséről.
3.4. Egy pályázó egy pályázatot nyújthat be. A pályázatban több program támogatása is kérhető.3.5. A támogatási időszak 2023. május 1. - 2023. december 31.
4. A pályázaton támogatásban részesíthető programok:
a) nemzetiségi hagyományőrző, kulturális, művészeti és hitéleti programok, rendezvények,
b) a nemzetiség helyi történetének, hagyományainak feltárásához, feldolgozásához, dokumentálásához szükséges, ezzel összefüggő előadások, kiállítások megrendezése,
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c) a nemzetiségi hagyományok ápolása és a közösségi élet megerősítése érdekében szakkörök, tanfolyamok, tanulmányi kirándulások szervezése, szabadidős, oktatási, kulturális, művészeti és sporttevékenységek szervezése,
d) a nemzetiségi nyelv oktatásához hagyományőrző nyelvi klubfoglalkozások és szakkörök szervezése (elszámolható költség a szakkörvezető tanár díja, nyelvtanár oktatási díja, nyelvkönyv, szótár, cd, dvd lemezek stb.),
e) a nemzetiség nemzeti ünnepeinek, történelmi évfordulóinak, jelentősebb kulturális eseményeinek megünneplése,
f) nemzetiségi hagyományőrző gyermektáborok szervezése,
g) a nemzetiségekkel kapcsolatos kiadványok, könyvek, naptárak kiadása, filmek készítése, 
h) nemzetiségi irodalmi művek, hanganyagok (cd, dvd) előállítása és kiadása,
i) más településen élő nemzetiségi polgárokkal vagy az anyaország lakosaival bel-, és külföldi kapcsolattartó programok, rendezvények szervezése,
j) testvérvárosi kapcsolatok szervezése, a már meglévő kapcsolatok erősítése céljából szervezett közös rendezvények, kulturális, művészeti, hagyományőrző, nemzetiségi hitéleti, nyelvi és sportprogramok,
k) a nemzetiségek beilleszkedését segítő programok.
5. A pályázat benyújtásának helye, módja és határideje:A pályázatokat 2023. április 27-e (csütörtök) 16.00 óráig lehet benyújtani,
a) az elektronikus azonosítással rendelkező önkormányzatoknak az e-Papír szolgáltatás igénybevételével a BP10KER hivatali kapu címre,
b) postai úton a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályának címezve az 1102 Budapest, Szent László tér 29. címen. Postai benyújtás esetén a pályázatnak a fenti határidőig meg kell érkeznie a Hivatalba.A pályázattal kapcsolatos bővebb felvilágosítás kérhető Jógáné Szabados Henrietta nemzetiségi referenstől a +36 1 4338 141-es telefonszámon, vagy a JoganeHenrietta@kobanya.hu e-mail- címen. A pályázati adatlap igényelhető a fenti e-mail-címen, illetve letölthető az Önkormányzat honlapjáról (www.kobanya.hu). Az adatlap másolás útján sokszorosítható.
6. A pályázat elbírálásának menete:A Hivatal szükség esetén egy alkalommal hiánypótlási felhívást ad ki, a hiánypótlási határidő meghosszabbítására nincs lehetőség. A pályázati feltételeknek nem megfelelő pályázat érvénytelen.A pályázatokat a Közművelődési Bizottság 2023. májusi ülésén bírálja el. A Hivatal a döntést követően 2023. május 31-éig e-mailben értesíti a pályázókat a pályázat eredményéről. A nyertes pályázóval az Önkormányzat támogatási szerződést köt.
7. Az elszámolás módja, határideje:A pályázatban csak a támogatási időszakot terhelő költségekre vonatkozó számlák, bizonylatok számolhatók el, amelyek kiállítási dátuma és teljesítési időpontja a támogatási időszakra esik és amelyek pénzügyi teljesítése a támogatási határidő végéig megtörténik.A támogatással legkésőbb 2024. január 31-éig kell elszámolni. A pályázó a fel nem használt, vagy nem szabályosan felhasznált támogatási összeget köteles visszafizetni. A pályázó a támogatás lebonyolításában köteles az Önkormányzat hivatalának feladatkörrel rendelkező szakterületével együttműködni, az ellenőrzési munkát a megfelelő dokumentumok, számlák, a megvalósítást igazoló okmányok, bizonylatok rendelkezésre bocsátásával elősegíteni.Budapest, 2023. március „ " D. Kovács Róbert Antal polgármester
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az előterjesztést, köszönöm. A napirendi pontot lezárom.
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14. napirendi pont:
A Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület és a Törekvés 
M.K Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2022. évi támogatásának elszámolása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: A következő a tizennégyes, a Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület és a Törekvés M.K Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2022. évi támogatásának elszámolása, 101. számú előterjesztés. Itt már Weeber Tibor alpolgármester úr az előterjesztő, aki nem kívánja kiegészíteni. Tehát a TÖREKVÉS Kft. részére egy 6 000 000 forintos összeg, az Egyesület részére pedig egy 20 000 000 forint összegű támogatást biztosított. A támogatási szerződés szerint az 500 000 forint összegű felhalmozási és a 19 500 000 forint összegűt működési kiadásra használhatott föl. A felhalmozási kiadás a '22. évben mindösszesen 348 483 forint volt. Az 500 000 forint felhalmozási kiadásra elkülönített összegből megmaradt 151 517 forint összeget működési kiadásra használta fel az Egyesület kiegészítésképpen. Úgy látom, hogy kérdés, észrevétel nincs, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket. A szavazást indítom.
36/2023. (III. 21.) KMB határozat
a Törekvés Sportegyesület 2022. évi támogatásának elszámolásáról(7 igen szavazattal, 1 tartózkodással)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Törekvés Sportegyesület 2022. évi támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy 7 igen, 1 tartózkodás mellett a Bizottság elfogadta az elszámolást. A tizennégyes napirendi pontot lezárom.

15. napirendi pont: 
Civil szervezetek és egyházak 2022. évi támogatásának elszámolása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő napirendi pont, a közművelődési civil szervezetek és egyházak 2022. évi támogatásának elszámolása, 115. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Kérdezem a Bizottság tagjait, van-e kérdés, észrevétel? Itt egy 3,7 millió forintos összeget használtak föl a kerületben működő civil szervezetek, programjainak megvalósítására. Úgy látom kérdés nincs, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket. A szavazást indítom.
37/2023. (III. 21.) KMB határozat
a civil szervezetek és egyházak 2022. évi támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága1. az 56-os Szövetség Kőbányai Tagszervezete,2. a Budapesti Honismereti Társaság,3. az Érbetegek Rehabilitációja Alapítvány,4. a Gyakorló és Gépmadár Utcai Idősek Kulturális, Szabadidő és Sport Egyesülete,5. a Havasi Gyopár Szociális, Egészségügyi, Kulturális Segítő Közhasznú Alapítvány,6. a Horvát Hagyományőrző Egyesület,7. az Ifjúsági Elsősegélynyújtók Országos Egyesülete,8. a Kőbányai írók, Költők Egyesülete,9. a Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesülete,10. a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete,11. a Nagycsaládosok Kőbányai Szent László Egyesülete,
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12. a SIBRIK Kertszépítő Egyesület,13. a Szent László Király Alapítvány a Szellemi és Erkölcsi Megújulásért,14. a Szociális Védegylet, valamint15. a Budapest Külső-Üllői úti Református Missziói Egyházközség elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az elszámolást, az előterjesztést. A tizenötös napirendi pontot lezárom. Köszönöm.

16. napirendi pont:
A Budapest X. kerületi Kőbányai Szent László Egyházközség Alapítvány 2022. évi 

támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Következő a tizenhatodik, a Budapest X. kerületi Kőbányai Szent László Egyházközség Alapítvány 2022. évi támogatásának elszámolása, 99. számú előterjesztés. Előterjesztő Weeber Tibor alpolgármester úr. Itt egy 750 000 forintos támogatást biztosított az Önkormányzat. Működési kiadásra 400 ezret, felhalmozásra 350 000 forintot. Úgy látom kérdés, észrevétel nincs, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket. A szavazást indítom.
38/2023. (III. 21.) KMB határozat
a Budapest X. kerületi Kőbányai Szent László Egyházközség Alapítvány 2022. évi 
támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Budapest X. kerületi Kőbányai Szent László Egyházközség Alapítvány 2022. évi támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapotom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az elszámolást, az előterjesztést. A tizenhatos napirendi pontot lezárom. Köszönöm.

17. napirendi pont:
A László Király Egyházi Kórusalapítvány 2022. évi támogatásának elszámolása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Következő a tizenhetedik, a László Király Egyházi Kórusalapítvány 2022. évi támogatásának elszámolása, 98. számú előterjesztés. Előterjesztő Weeber Tibor alpolgármester úr. Itt egy 2 247 900 forint működési célú támogatást biztosított a Kórusalapítványnak zenei programokra az Önkormányzat. Úgy látom kérdés nincs a Bizottság részéről, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket. A szavazást indítom.
39/2023. (III. 21.) KMB határozat
a László Király Egyházi Kórusalapítvány 2022. évi támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a László Király Egyházi Kórusalapítvány 2022. évi támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az elszámolást, az előterjesztést. A tizenhetes napirendi pontot lezárom. Köszönöm.
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18. napirendi pont:
A Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

humanitárius válság kezeléséhez nyújtott 2022. évi támogatásának elszámolása 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Végül, de nem utolsó sorban, utolsó képpen a tizennyolcadik, a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság humanitárius válság kezeléséhez nyújtott 2022. évi támogatásának elszámolása, 123. számú előterjesztés. Itt egy 910 000 forint működési célú támogatást biztosítottunk a Körösinek, melyből 500 076 forintot használt föl, a többit pedig február 17-én visszafizette, a fel nem használt összegért a kapcsolódó ügyleti kamattal és a késedelmi kamattal. Úgy látom kérdés nincs a Bizottság részéről, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket. A szavazást indítom.
40/2023. (III. 21.) KMB határozat
a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
humanitárius válság kezeléséhez nyújtott 2022. évi támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság részére 2022. évben a humanitárius válság kezeléséhez nyújtott 910 000 forint összegű támogatás elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az elszámolást, az előterjesztést. A tizennyolcas napirendi pontot lezárom. Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság az elfogadott napirendi pontjait megtárgyalta, és 9.23 órakor az ülést bezárom, és felkérem Papp Zoltán bizottsági elnök urat, hogy a jegyzőkönyvet írja velem alá. És megkérem a Bizottság tagjait, hogy maradjanak még, mert kiegészítésképpen a körünkben szeretettel köszöntöm Béres Lucát, a korábbi Kékvirág Óvoda intézményvezetőjét, aki szeretne a bizottsági ülés után egy kis beszámolót tartani az Alapítvánnyal kapcsolatosan. Köszönöm szépen.

bizottsági elnök

Törvényességi szempontból ellenjegyzőm:
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A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)határozatok mellékleteírásban benyújtott módosító javaslatjegyző törvényességi észrevételeinterpellációtitkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyvfelszólalási jegy
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testület Közművelődési Bizottság
jelenléti íva 2023. március 21-én (kedden) 9.00 órakor megtartott Közművelődési Bizottság ülésére

Bizottsági tagok:Dr. Mátrai Gábor elnökBolyán AndrásGerzson SaroltaDr. Horváth MárkKollátosz FotiszMajor PetraMarksteinné Molnár JuliannaPapp ZoltánZsolt Ferenc
Tanácskozási joggal:Dr. Szabó Krisztián Dr. Mózer ÉvaD. Kovács Róbert Antal Mustó Géza Zoltán Radványi Gábor Somlyódy Csaba Weeber TiborDr. Ács ViktóriaDr. Szüts KorinnaDr. Kappel Patrícia Ehrenberger Krisztina Kálmánné Szabó Judit Kárpáti Beatrix

Aláírás:



Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testület Közművelődési Bizottság
Jelenléti íva 2023. március 21-én (kedden) 9.00 órakor megtartott Közművelődési Bizottság ülésére
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